



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



X. évfolyam 40. szám

2015. október 2.

Ingyenes információs lap

Szalagavató Kiállítás és Vásár



Szalagavató Kiállításnak és Vásárnak adott helyet a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ emelete 2015. szeptember 27-én. Tíz és délután öt óra között táblófotózásra, keringőruha és frakk kölcsönzésére, ingyenes ruhapróbára, vendéglátások bemutatkozására, kiegészítő kellékek, mint a ci-

pő, sál, kesztyű, ékszerek, kiegészítők vásárlására nyílt lehetőség. A rendezvényen felléptek a RELEVÉ TSE növendékei Horváth Melinda táncpedagógus vezetésével.

Képgalériánkat tekintse meg az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!



! Tanulság: Először kérdezz, utána nem írsz le badarságot!

Történt, hogy a kereskedelmi sajtó szenzációhajhász módon kapott fel egy városi pletykát, egy állírt, mely szerint a volt szovjet laktanyában a migránsok számára alakítanak ki befogadó állomást. Nem kérdeztek, csak írtak. Aztán Szabó Gábor református lelkészelnöknek

kellett tisztába tennie a helyzetet, hiszen utóbb kiderült, hogy az egyház tulajdonát, és nem az önkormányzatét képezi az ingatlan, mely korábban szovjet katonai objektum volt.

Az egyházi vezető cáfolta a rémhírt, és világosan elmondta, hogy még szóba sem került,

hogy bárkinek is ilyen jellegű tervei lennének a migránsokkal kapcsolatban. A kereskedelmi sajtóban nem mellesleg dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester újságírói kérdésekre válaszolva egyértelműen cáfolta a nagykőrösi betelepítésnek még a gondolatát is.

A kérdés az, hogy vajon a kereskedelmi sajtó tudatosan áll-e azok mellé, akik a városban feszültséget akarnak kelteni, vagy egyszerű balekként teszik-e hírré a hamis információt?

LV



MEGÚJULT A WWW.NAGYKOROS.HU, NAGYKÖRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJA!

TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN! Írja meg véleményét a honlap@nagykoros.hu e-mail címre!

„A kormány és a kormánypártok a magyar emberek kérésének tettek eleget akkor, amikor a zöldhatárt mind műszaki, mind jogi értelemben lezárták”

– mondta Németh Szilárd, a nagyobbik kormánypárt politikusa.

Szívünk Világnapja számokkal

Idén szeptember 19-én immár 13. alkalommal rendezte meg a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet a Szívünk Világnapja elnevezésű programot, melyen ingyenes szűrővizsgálatokon vehettek részt a városlakók. A rendezvényről szóló beszámolóból kiderül, hogy idén összesen 547-en vettek részt szűrővizsgálatokon, ebből 249 fő volt nyugdíjas, 80 esetben találtak betegséget, vagy arra utaló jelet. A leggyakoribb elváltozás a csontsűrűség-vizsgálatnál volt, összesen 22.

Nagy Balázs képviselő, aki évek óta segíti és követi figyelemmel a rendezvényt, lapunknak elmondta, hogy azért

nagyon fontosak az ilyen szűrések, mert ezzel számos esetben életet is menthetnek. Az időben diagnosztizált elváltozások sok esetben még gyógyíthatók, a kóros folyamatok megállíthatók. Egy egész életet tehet tönkre a későn diagnosztizált, elhanyagolt betegség, mely számos szövődémmel is járhat. Ezért a képviselő javasolja a lakosoknak, hogy ha tehetik, rendszeresen vegyenek részt szűrővizsgálatokon, és kéri a fiatalabb korosztályt, hogy tegyék ezt meg ők is. Erdemes!



LV

Tájékoztatás – menetrend-módosítások

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a 2450 (5200) Kecskemét – Nagykőrös – Cegléd autóbuszvonalon a kecskeméti Mercedes-Benz gyár műszakrendjének alapján az alábbi menetrend-módosítások bevezetését tervezi.

A csütörtöki munkanapok kivételével munkanapokon közlekedő járatok ezt követően munkanapokon keddtől péntekig közlekednek:

- 2450/111 sz. járat (ind.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 14.30, ér.: Cegléd, aut. áll. 15.28)
- 2450/62 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 12.25, ér.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 13.25)
- 2450/70 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 20.30, ér.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 21.25)

A csütörtöki munkanapokon közlekedő járatok pedig hétfői munkanapokon közlekednek:

- 2450/115 sz. járat (ind.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 14.55, ér.: Cegléd, aut. áll. 15.53)
- 2450/72 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 12.00, ér.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 13.00)
- 2450/68 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 20.00, ér.: Kecskemét, Daimler 1. kapu 20.55)

Volánbusz Zrt.

Jön az ingyenes adóigazolás és erkölcsi bizonyítvány



Kép forrása: MTI

Ingyenes lehet az adóigazolás és az erkölcsi bizonyítvány – írja a *Magyar Idők*. Majdnem négyszázezer adtak ötleteket a nyáron a kormánynak arról, milyen állami díjakat, fizetni való terheket töröljenek el a döntéshozók az újabb rezsicsökkentés keretei között. A lap úgy tudja, hogy a kabinet már el is fogadta a közigazgatási díjak csökkentéséről szóló törvénymódosítás javaslatát.

A Miniszterelnökségtől kapott tájékoztatás alapján a lap azt írja, hogy a tervek szerint eltörlik a hatósági erkölcsi bi-

zonyítvány kiállításért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjat, az intézkedés – a korábbi statisztikát figyelembe véve – évente 370 ezer állampolgárnak hozhat anyagi könnyebbséget.

A vállalkozásoknak pedig az lehet igen kedvező, hogy a jövőben vélhetően nem kell majd illetéket fizetni az adóigazolások igénylésekor, az intézkedés évente nagyjából négyszázezer céges beadványt tehet ingyenessé.

MTI

Gyász

Ábrabám Ferenc (1928)

Hajdú Albert (1934)

Kariko Mihályné sz. Palócz Mária (1928)

Kóródiné Pintye Regina

sz. Pintye Regina (1976)

Várad József Pál (1948)

Szomorú történet: nyúl vagy oroszlán?

Előző lapszámunk cikkének folytatása

Mint ahogyan azt megírtuk, *Ábrahám Edit* települési képviselő úrhölgy megszéppent nyúlként viselkedett a szeptemberi képviselő-testületi ülésen, amikor képviselőtársai több meggondolatlan kijelentése és alulinformáltsága miatt is kérdéseket tettek fel neki. Meglehetősen hosszú reakcióidőre volt szüksége ahhoz az egyébként szó szerint is harcias, küzdősportot űző amazonnak, hogy a felmerült kérdésekre választ adjon.

Azt állította, hogy az egyik legnagyobb baj az volt az ünnepségen, hogy a gyermekek olyan plüssfigurát kaptak, melyre rá volt írva, hogy annak egyes részei leszakadhatnak, és csak 3 éves kor felett ajánlott annak használata. Pedig, ha *Ábrahám Edit* gyakorló anyuka lenne, vagy lenne közvetlen környezetében kisbaba, akinek fejlődését nyomon követi, akkor tudhatná, hogy a gyermekek nem csak olyan játékot kapnak akár születésükkor, melyeket kézbe is vehetnek. A gyermekek fejlődésének fontos állomása az, hogy egy figurát nézegetnek akár naphosszat, melyet a gondos szülők ügyesen felfüggesztenek az ágyuk fölé. *Ábrahám Edit* nem csak a gyermeknevelés terén árult el hatalmas tájékoztatlan-

ságot, hanem olyan dolgokban is, melyekben elméletileg korábban már képviselőként vagy bizottsági tagként ő is döntött. Bár az is lehet, hogy nem figyelt oda, csak testben volt jelen, mikor a szegény gyermekek támogatásával kapcsolatos számos döntést meghozták, megszavazták, köztük ő maga is. A képviselő azt javasolta, hogy országos pályázat helyett írjon ki a testület olyat, mely szegény nagykőrösi gyermekeknek szól. Képzeld el, kiírt.

Sőt, ez megtörtént, még mielőtt *Ábrahám Edit* ezt kérte volna. Számos tehetséggondozó pályázat segíti a nehezebb anyagi körülmények közt élő diákok tanulmányait, több száz gyermek részesült heteken keresztül térítésmentesen ebédben, a helyi önkormányzat számos, a jogszabályok által lehetséges támogatási formával segíti a rászorulókat, és persze karitatív akciókkal is, de még sorolhatnánk. Erről azonban *Ábrahám Edit* nem „értesült”, pedig ő is döntött róla. Ezeket a támogatásokat *Kiss Attila Csaba* Fideszes képviselő is felsorolta neki a szeptemberi képviselő-testületi ülésen. A biztosítékot azonban *Ábrahám Edit*-nél nem ez csapta ki, hanem *Sebestyén né Angyal Zsuzsanna* felszólalása, mely-

ben reagált a Polgárra Fogadási Ünnepe *Ábrahám Edit* által megfogalmazott kritikáira. Így aztán a megszéppent nyúlként viselkedő képviselő úrhölgy három és fél nap leforgása alatt – nyilván családi asszisztencia, segítség mellett – oroszlánná változva döngölte sárba *Sebestyén né* bizottsági elnök asszonyt. A facebookon, nem élő szóban, nem a szemébe nézve, hanem bizonyára hosszú órákon át felkészülve.

Ábrahám Edit nem csak a fentiekben volt tájékozatlan, *dr. Czira Szabolcs* polgármester kérdésére, aki szerette volna tudni, hogy mi baja van a nagykőrösi pályázatokkal, és vajon melyikkel, a képviselő csak annyit mondott, hogy **KULÁK PÁLYÁZAT**. A polgármester elmondta, hogy ez egyáltalán NEM „kulák pályázat”, és beidézte a pontos címét az országosan kiírt múltfeltáró pályázatnak, melynek célja, nem mellesleg, méltó emlék állítása a kulákküldözés áldozatainak. *Ábrahám Edit* tovább feszítette a húrt, mert kijelentette, hogy ez politikai célú pályázat, sőt azt is elmondta, hogy a Fő-tér pályázat is az volt. Mondhatnánk, totál káosz... Valaki igazán segíthetne már neki eligazodni a városi közéletben.

LV

Kustár úr, tisztelettel kérem, hogy legalább ne állítson valótlanságokat rólam!

Történt, hogy a szeptemberi képviselő-testületi ülésen *Kustár Tamás* korábbi gazdasági alpolgármester személyeskedő módon megszólított a NagykőrösMa híroportálon közzétett cikkem miatt, melyben a tényeket írtam le, azt, hogy a Toldi Tej Kft.-t kifüggesztették a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalban a hirdetőtáblára. Mint megírtam, történt ez azért, mert környezetvédelmi működési engedélye lejárt. Ezek a tények, mint ahogyan az is, hogy általában akkor történik ilyen eset, a cikkben idézetek szerint, amikor a cégvezető az utolsó pillanatban kezdi meg az engedélyeztetési eljárást. Valószínű, most is ezt tette *Kustár Tamás*. Ezzel nem mellesleg a dolgozók létbiztonságát is veszélyezteti az, aki túl sokáig vár. Eddig a történet, melyre a testületi ülésen *Kustár Tamás* kontrázott rá, valótlanságoktól hemzsegő zavaros felszólalásával. Azt állítja, hogy a polgármester valószínűleg azért rendelt át engem Abonyból Nagykőrösre, hogy megírjam az ominózus cikket. Ez hazugság. Engem nem rendel át

senki sehova, semmikor. Munkahelyem a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, ezért, mint természetes, naponta járok át lakhelyemről Nagykőrösre. Így természetes, hogy naponta járok a hivatal folyosóján is, ahol a tábla van. Ha jól emlékszem, *Kustár* azt is kifogásolta, hogy miért éppen a Toldi Tejről írok, amikor sok más céget is kifüggesztenek. Hát, kedves ex alpolgármester úr, azon egyszerű oknál fogva, mert Ön közszereplő, még... A többi cégvezetőről nincsen ilyen információm. Hazugság *Kustár* állítása, hogy a cég jogásza közölte velem, hogy a Toldi Tej Kft.-ről szóló, igen visszafogott hangnemű és tényszerű cikkem, idézem, „több valótlan dolgot tartalmazott”. Nem tartalmazott. A cég jogásza valóban felhívott telefonon, és a „hallgattassék meg a másik fél is” elve alapján abban maradtunk, hogy a Toldi Tej Kft. vezetősége küldeni fog nekem egy közleményt az ügyvel kapcsolatban. Ezt közzétettem volna. A mai napig nem kaptam tőlük semmit. Ezt az „aprócska” tény az azon-

ban *Kustár* veretes felszólalásában elfelejtette megemlíteni. Kár. Mindez még szeptember 7-én történt, azóta hallgat a mély, akarom mondani, a cég. Vajon ennek mi az oka? Kérem, kedves *Kustár Tamás* ex gazdasági alpolgármester úr, ha rólam beszél, legalább ne hazudjon! Tudja mit, egyébként se tegye! Árt Önnek. Ne játssza a kaméleont! És végül, de nem utolsósorban jegyezném meg: a Toldi Tej Kft. jogászát megkérdeztem arról, hogy van-e jogilag aggályos része az írásomnak. Örömmel tudtam meg, hogy nincs. Tudom, ez a baja *Kustár Tamás*nak, akinek vélhetően egyre jobban fáj az igazság. Úgyhogy nem az a hibás, aki lefényképezte a Toldi Tej Kft.-vel kapcsolatos, mindenki számára nyilvános hirdetményt a hivatalban, hanem az, aki későn adta be az engedélyt, veszélyeztetve ezzel sok ember munkahelyét.

Köszönettel:
Lőrinczy Veronika főszerkesztő
www.nagykorosma.hu



KORMÁNYABLAK NYÍLIK NAGYKÖRÖSÖN

Október 26-ától egy helyen, egyszerűbben intézhetjük az ügyeket



Ma még folyik a kialakítás, de hamarosan elkészül a Kormányablak

Aki az elmúlt hónapokban a Kisvárosházán járt, láthatta, hogy a magasszinten gőzerővel folyik a munka, készül valami új. A kifüggesztett hatalmas tájékoztatóból jól látható, Kormányablak készül. A tervezett átadás előtt dr. Nyíkos Tamás járási hivatalvezetőt kérdeztük a nagyköri kormányablakról.

– A kifüggesztés szerint lassan közelít a Kormányablak kialakításának átadási határ-ideje. Megfelelő ütemben haladnak a feladatok?

– Ma már jól látható, mikor fejeződik be a kivitelezői munka, melyet az Okmányirodai osztályunk leköltöztetése követ majd. Erre azért van szükség, mivel a Kormányablak létrejöttkor az Okmányirodai osztály beolvad abba, illetve úgy is mondhatjuk, hogy az Okmányiroda alapjain jön létre a Kormányablak. Tehát jó ütemben haladunk. Ez a folyamat azon kormányzati szándék megvalósulása Nagykörsön, mely szerint minden járásszékhelyen Kormányablakot kívánunk létrehozni.

– Nagykörs számára hatalmas siker volt, hogy 2013-ban járásszékhelyé vált, mit jelent a mostani Kormányablak-nyitás?

– Az állami feladatok járásba delegálásával és a járási

székhely létrejöttével az itt, Nagykörsön élők közelébe került az állam. Nem véletlen, hogy a járási hivatalvezetők kinevezésekor is az volt a rendezvény mottója, hogy „Járási közelségbe kerül az állam.” Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy néhány kilométeres utazással a járási hivatalok, az állami ügyek intézésének helyei elérhetőek, ami kiegészül még az ügyegédi rendszerrel, mely a járás többi településén – Kocséron és Nyársapáton – kitélepülve segíti az ügyintézt. Ez a fajta változás, hogy most kormányablakunk lesz, egy további minőségi változás. Nagykörsön is kézzelfoghatóvá válik az egyablakos elektronikus ügyintézés, a modern állam létrejötté. Az egyablakos ügyintézés azt jelenti, hogy az ügyfélnek elegendő a Kormányablakba elfáradnia, és itt az ügyintéző részére bocsátania az ügyét. Innentől kezdve nem az ügyfél, hanem az ügye, az ügyirat utazik, az ügyirat kerül a megfelelő helyre. Ha egy ügy más hatóság feladatkörébe tartozik, a Kormányablak segít ezek becsatornázásába, az ügyfél a Kormányablaknál leadja, mi pedig továbbítjuk az ügy iratait a szükséges helyre. A Kormányablakban tehát bizonyos ügyek esetén tanácsadással, tájékoztatással tudunk szolgálni,

másrészt pedig konkrét, gyors ügyintézt végeznek a kollégák. Fontos megemlíteni, hogy ma is nagyon széles spektrumon mozog, és folyamatosan bővül a kormányablakok feladatköre. A Kormányzati szándék egyértelmű, minél szélesebb ügykörrel rendelkezzenek a Kormányablakok, hiszen így az ügyfelek ügyintéztése egyszerűsödik. Meg kell említsük az elektronikus ügyintéztés lehetőségét is, mely további egyszerűsítést jelent, hiszen adott esetben akár otthonról is intézhetőek bizonyos ügytípusok.

– A szándék világos, az ügyintéztés egyszerűsítése, de miként valósul ez meg a gyakorlatban, milyen háttér szükséges hozzá?

– Nagyon fontos, hogy már kialakításában is érzékeltetni fogja a Kormányablak, hogy az ügyfél áll a központban. Valóban fizikálisan az ügyfél lesz a középpontban, és őt fogják körbevenni az ügyintéztők. Másrészt fontos, hogy a végrehajtást különböző eszközök fogják segíteni, ami gyorsabb, hatékonyabb ügyintéztést tesz lehetővé. Meg kell említenünk a működő és folyamatosan frissülő ügynevezett Tudástárát. Ebből az ügyintéztők azonnali hatályos jogszabályokat, eljárásokat segítő szakmai anyagokat tudnak lehívni. Ez

segíti, hogy ha egy ügyfélnek például három különböző típusú ügye van, azt egy helyen gyorsan felesleges várakozások nélkül tudja intézni.

– Költöztést említett a beszélgetés elején. Jelent-e ez bármiféle módosulást az ügyfél-fogadásban?

– A tervezet szerint 2015. október 26-án, hétfőn reggel 7 órakor nyílik meg a Kormányablak. Nekünk az azt megelőző héten bőven akad feladatunk. A kollégáimat már felkészítettem arra, hogy a feladat elvégzéséig tesszük a dolgunkat, és az a legfontosabb, hogy a feladattal meglegyünk, hiszen amikor a Kormányablak informatikai eszközeit birtokba tudjuk venni, és a használatukat megkezdhetjük, azt követően az átmeneti időszakos helyszínről (ami itt az emeleten volt), nekünk is le kell költöztetnünk az eszközeinket a Kormányablakba. Október 21–22-én lesz a rendszernek a próbája, eszközpróbák, informatikai próbák, és minden olyan próba, ami szükséges ahhoz, hogy 26-án reggel hibátlanul, zökkenőmentesen, rendkívüli esemény nélkül tudjuk az ügyfeleket fogadni. Mindezekből következően október 21-én és 22-én nem lesz ügyfél-fogadás, telefonon azonban ezen a napokon is állunk az ügyfelek rendelkezésére. A Kormányablak életre keltésében segítséget kapunk a KEK KH-tól és a Kormányhivatal munkatársaitól is. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindazon türelemért, megértésért, érdeklődésért, melyet az elmúlt időszakban az ügyfeleinktől kaptunk, és azért az áldozatos munkáért is, melyet a kollégáim végeztek. **Vállaltuk az átmeneti kényelmetlenséget, ezáltal helyben, Nagykörsön tudtuk biztosítani az ügyintézt, úgy gondolom, ezért hálásak voltak az ügyfelek, és ők is látták, hogy ez az átmeneti helyzet azért szükséges, hogy gyorsabb, kényelmesebb legyen az ügyintéztés a jövőben.**

SZI



Mosták a szennyest?

E heti lapszámunkban a Pest megyei Szolgáltató és Csomagoló Vállalat textiltisztító üzeme – és a környékén tornyosuló probléma – kerül reflektorba, melyben a nagykorösi mosóüzemet érik erős megnyilvánulások a korabeli jegyzőkönyvek tanúsága alapján. Emellett azt is bemutatjuk, hogy még egy ilyen vállalat pártalap-szervezetéhez való csatlakozást és a párhúséget is komoly anyagokkal kellett bizonyítania az elvtársnak. Ezeket is szemétnak nevezte az MSZP nagykorösi helytartója, amin már meg sem lepődünk.

Konzervgyár vs. Textiltisztító

Egy írásbeli előterjesztés, jelentés nyomán parázs vita bontakozott ki az elvtársak között – pedig akkor még ellenzék sem volt – az 1980. évi május 14-ei MSZMP VB ülésén. Az első hozzászóló keményen betámadta a textiltisztító vállalatot. Elmondta: „Mint a Konzervgyár dolgozója mondom el a véleményemet az üzem munkájáról, amelyet tárgyi bizonyítékkal támasztok alá. A gyár itt végezteti a mosatást és a terítőket, pipere tisztítását. A behozott textilanyagok – amelyek most voltak előbb mosatva – nem a kiváló munkát fémjelzik. A gyári et-sak véleménye alapján nem sok elismerő kártyát kap a vállalat. A köpenyek mosásánál nagyon sok hiányosság van, szakadozott állapotban kerülnek vissza, kihordási idejük is megrövidül. A jövőben igényesebb, minőségibb munkát kérünk.” A textiltisztító embere így vágott vissza: „A minőségi kifogásra szeretnék rea-

gálni. A Konzervgyár valóban több esetben élt kifogással. Tudomásom szerint védőkötényeket is kellene alkalmazni illetve használni”. Majd így folytatta az elvtárs: „így annyira elszennyeződnek /kötény nélkül/ hogy a jelenlegi technikai felkészültségünkkel nem tudjuk kimosni. Meg kell mondani et-sak, hogy pl. a húsos textilanyagok bizony úgy kerülnek hozzánk, hogy előbb a húsdarabokat, ca-fatokat kell eltávolítanunk, a közegészségügyi oldaláról nem is érdemes beszélni” – vágott vissza a Konzervgyáriaknak a textiltisztító képviselője. A színpalak mögött tehát láthatóan nem volt nagy a szocialista baráti összetartás, és a pártküldöttek pedig jobban tudták, hogy a másíknak mit kellene csinálnia.

A felszólalásokat a „kedvenc” első titkárunk zárta, aki ismét maradandót mondott: „A vállalatnak a városra vonatkozó feladatköre, profilja szűkült az elmúlt időszakban. Kevesebb a gondunk. Minden területen az él meg, aki a pénzéért megfelelő árut kap, a verseny kemény.” Szerintünk pedig az él meg, aki vagy megfelelő pénzt kap, vagy megfelelő árut tud eladni. Erről egy idézet juthat eszünkbe, mely helyesen így szól: *Nem mindegy, hogy Gödön van a szobrod, vagy Szobon van a gödröd.* Attól nem félünk, hogy az első titkár elvtárs nem tudott megélni. Igen csak jól élhetett, mi az hogy, nagyon is.

GONDOLTA VOLNA?

Még a textiltisztítóknál is volt pártalapszervezet, többen önként adták

be tagfelvételi kérelmüket, melyek nagyon részletesek és mindenre kiterjedőek voltak. Egy példával illusztrálva mutatjuk be a pártba kerülés menetét. Vegyük például G. Lajos elvtársat, aki 1983-ban lett a Hattyú Textiltisztító pártalapszervezetének hű katonája, aki korábban már más alapszervezetben is megfordult. Abban a korban nem nagyon törődtek azzal, hogy valójában kinek mi a szakmája, ki mihez is ért igazából, így lett G. Lajos autószerelőből a textiltisztítónál diszpécser, talán ilyen volt egy szocialista karrier kezdete. Politikai hozzáértéséért mindent megtett, de ez még nem volt elég a felsőbb vezetőknél. Szakszervezeti politikai oktatáson részt vett, társadalmi megbízatásai között szocialista brigádtagként és szakszervezeti bizalmi helyettesként is szép karriert futott be, igazán büszke lehet magára. Az értékelés is igen alapos, melyet róla készítettek, így írnak G. Lajos elvtársról: „A párt politikájával egyetért. Feladatainak jobb ellátása érdekében politikai felkészültségét növelni kell.” Úgy látszik, hogy a szocializmus alaposan kiképezte G. Lajost. A taggyűlés határozata szerint „a párt politikáját elfogadja, azt meggyőződéssel szolgálja.” Érdekes, hogy nem csak pártfelvételi kérelme, de saját párttag nyilvántartó lapja is volt a textiltisztító pártszervezetében tevékenykedőknek, vagyis annak ellenére, hogy nem volt egy nagyvállalat, mégis felépítettek rá egy pártszervezetet, így „ott is voltak embereik”.

Horváth Tibor

ÁLLÁSAJÁNLAT Figyelem! Munkalehetőség!

Nagykorösön működő élelmiszeripari vállalkozás idénymunkát kínál élelmiszeripari üzemében 2 műszakos munkarendben 2 hónap időtartamra.

Elsősorban fiatal pályakezdők jelentkezését várjuk, de örülünk a konzerviparban nagyobb tapasztalattal bíró idősebbeknek is. **Jelentkezési határidő: 2015. október 5-éig.**

Érdeklődni telefonon: +36-30/263-0000



E-REUSE Kft. és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
szervezésében

ingyenes lakossági elektronikai hulladékgyűjtést

szervez Nagykőrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékát, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai és helyszínei:

2015. október 17., 8.00–13.00 óra

Kálvin téri piac

Bárány úti lakótelep melletti parkoló

A begyűjtés napján a begyűjtőpontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

Ezeket NE a települési hulladékok között tegye ki!

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szeméthyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.

Akadályozzuk meg, hogy valamelyik árokparton, erdőszélen kössenek ki ezek a berendezések, avatlatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kemikáliáktól.

Nagykőrös, 2015. szeptember 22.

E-REUSE KFT. és KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Hirdetés

Klasszikus- és stílbútor szalon

Nagykőrös, Kecskeméti út 7./C (Coop bolt helyén)

Telefon: 53/393 033, 06 20 9574 836

Nyitva:

www.elisabethhome.hu H-P: 10-12 és 14-17

Fulvia szekrény

~~422 000 Ft~~

338 000 Ft



Krém-arany hálógarbitúra

3 ajtós ruhásszekrény
+160×200-as ágy +2 db éjjeli-
szekrény + komód + tükör

687 000 Ft



Mahagóni étkezőgarbitúra

asztal + 6 szék
+ 2 ajtós vitrin
+ komód + tükör

690 000 Ft

Minőségi függönyök ingyen szegéssel!

Kérésre katalógussal díjmentesen hához megyünk!

A kampányálom visszajár, avagy hol vannak a beígért ziccerek?

Annyi eszed nincs, mint egy pohár víznek. A víz legalább tudja a fizikát, hogy merre és mikor kell neki folyni, és mikor ott maradni, ahol van – közölte felbőszülten a férfi, miközben kék pólóját a sarokba dobta és felvette civil vagyok hímmzéssel ellátott köntösét. Szeretnék végre pihenni, élvezni én is a sikereket, látni az eredményét annak a jelentős összegnek, amit betoltam már a különböző ötleteidbe.

A szürkezakós ezen a ponton úgy érezte, meg kell szólalnia, megigazította szemüvegét, majd nekikezdett:

– Kommunikációs szempontból jók vagyunk, dagasztjuk a semmit és felszínen tartjuk.

– Eredményeket akarok – vágott közbe a másik, miközben húzott egyet a köntöse övé. Mondom sportnyelven, hátha úgy jobban érted. Eddig ziccerről beszéltél, amit már rá is dobtunk, most meg azt magyarázod, hogy lassan kialakíthatunk egy helyzetet. Mindeközben én azt látom, hogy egyre messzebb kerülünk a palánktól. Ráadásul a mieink sem hiszik már el, nemhogy győzhetünk, de még azt sem, hogy egyáltalán kosarat tudunk dobni, ezért szépen lassan levonulnak a pályáról.

– A csapatot magának kell egyben tartani, talán elfelejti,

hogy már nem én vagyok a kapitány.

– Valóban, nem te vagy a kapitány, te az vagy, aki megteszed, amit én kérek! Mert én csak kérek, de amit kérek, azt vedd úgy, hogy parancs! És én végre eredményeket kérek! Elegem volt a beígésekből. A tutikból, melyek sorra felsülnek. Legutóbb is lobogtattuk a nagy semmit, amiről egy szakember öt perc alatt megmondta, hogy a dokumentumunk, annak bizonyítására, hogy bármi is visszajár, olyan kevés, mint vöröshagymában a prole-táröntudat. Teátrális sikert akarok végre látni és érezni!

– Ha megjegyezhetem, a teátrális dolgok nem az én asztalomon vannak – vágott volna bele a szürkezakós, de a köntösös az asztalra csapott.

– Most viccelődünk, viccelődünk? Annyira nem vicces a dolog, mert ha nem tudsz végre valami valós kézzelfogható eredményt felmutatni, az emberek megunják a kommunikációs süketelésedet arról, hogy kinek mi jár, aztán szépen az én nyakamba hullik az egész. Csepűragóékkal nem neked kell törődnöd, velük is elbeszélgetek... – Ekkor egy hideg reggeli fuvallat jött be az ősz első napjain még nyitva hagyott ablakon, melyre felébredve nehezen találhat bárki választ, vajon még egy álomban is miként hangozhattak el ezek.

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' felesége mondja a férjének:

– Mennyivel jobban tettem volna, ha magához az ördög-höz mentem volna feleségül!

– Erre ne is gondolj! Közeli rokonok nem házasodhatnak!



Bizonyíték, jogforrás helyett: 40 oldalas semmit nem érő iromány

A dr. Ábrahám Tibor vezette Jobb Nagykőrösért Egyesület, melynek települési képviselője Ábrahám Edit, „kis példányszámú pályamunkát” osztott szét a szeptemberi képviselő-testületi ülésen. Ez volt az a szerintük „hivatalos állásfoglalás a nagykőrösi csatornaüggyel kapcsolatban”, mellyel bizonyítani akarták, hogy a lakosságnak „A pénz visszajár!”. Azóta nagy a hallgatás az ügyben, a szakmai vélemény szerint a 40 oldalas, újságcikkyszerűen megírt anyag tele van más települések dokumentumaival, fénymásolatokkal és Kustár Tamás-idézetekkel. **A dokumentumban azonban NINCS jogforrás! Ezúton kérjük Ábrahám Editet és**

dr. Ábrahám Tibort, hogy tegyék közzinccsé az általuk írott dokumentumot, tegyék azt ki a világhálóra, jelentessék meg azt írásban is, hogy a lakosság is megismerhesse álláspontjukat, szembesülhessen az abban leírtakkal. Továbbá felszólítjuk az érintett civil csoport vezetőit, a két Ábrahámot, hogy legyenek szívesek a 40 oldalas dokumentumban megjeleníteni azt a jogszabályt, mely miatt meggyőződésükké, rögzisméjüké vált, hogy „A pénz visszajár!”. Amennyiben erre nem képesek, kérjenek elnézést a félrevezetett nagykőrösi lakosoktól!

Fidesz-KDNP
nagykőrösi frakció

Talajterhelési díj: Ön már befizette?

1430-ból csupán 307 bevallás érkezett be eddig. Ha nem teljesítette bevallási kötelezettségét, haladéktalanul tegye meg!

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azokat terheli, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnék rá. Nagykőrös város illetékességi területén összesen 1430 ingatlan vonatkozásában kötelezettek az ingatlan tulajdonosai, illetve használói talajterhelési díj bevallásra. Az adóhatósági nyilvántartás adatai szerint ez idáig összesen 307 bevallás érkezett be.

A települési önkormányzat a talajterhelési díjból származó bevételt a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére használja fel (csatornázás, szennyvíztisztítás, vízbázisvédelem, környezetkárosodások kármentesítése stb.).

Ezen befizetések Nagykőrös város fejlődését, korszerűsö-

dését, gyarapodását szolgálják, a befizetések teljesítése az érintettek számára kötelező.

A talajterhelési díj megfizetéséhez az önkormányzati adóhatóság – kérelemre – minden esetben segítséget nyújt a törvényben meghatározott feltételek teljesülése esetén fizetési könnyítések (részletfizetés, fizetési halasztás) útján.

A bevallás-benyújtás teljesítéséhez, illetve a fizetési könnyítések lehetőségeiről részletes tájékoztatást az *Önkormányzati Hírek* korábbi lapszámaiban, illetve Nagykőrös város honlapján olvashat, továbbá tájékoztatást kérhet a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 4.; tel.: 53/550-354).

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes főjegyző

Részletek minderről
következő
lapszámainkban!

Futni jó!



Szeptember 28-án kora délután Szarvas Mátyás üzletében, sportoló, tréner, futó nagykövet hívta közös futásra Nagykőrös város diákjait. Résztvevőből nem volt hiány annak ellenére sem, hogy az időjárás nem fogadta kegyeibe az indulókat. Az esőben is mintegy százan csatlakoztak Szarvas Mátyáshoz a Lyukas hídnál, útjuk a város központjába, a Deák térre vezetett,

ahol a diákokat „egészségesen” és persze szeretettel vendégelték meg a szervezők. Finom préselt gyümölcsleveket, mosolygósan szép almát és tollat kapott minden résztvevő. Szarvas Mátyás már több alkalommal futotta körbe Magyarországot a kéktúra útvonalon nemes célok érdekében, mint az egészséges táplálkozás, gondolkodás, életmód, magyar termékek népszerűsítése.

Ezúttal Nagykőröst is útba ejtette. Mosolyogva, megszállottan, boldogan futott együtt a nagykőrösi gyerekekkel. **A rendezvényen az alábbi iskolák vettek részt:** Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola, Arany János Református Általános Iskola, Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium; Toldi

Miklós Élelmiszeripari Szakiskola és Kollégium. A futók útvonalát a Nagykőrösi Rendőrkapitányság munkatársai biztosították. Szarvas Mátyás szállását és az étkezését a KER-TÉSZ Értékesítő Szövetkezet szponzorálta (Toldi iskola).

Extra nagy képgaléria
a www.nagykoros.hu
honlapon!



FOLYTATJÁK: kiállnak a IV. útépitési ütem mellett a nagykőrösiek



Módra György (balról a második) és a többi lakó kiáll az útépités mellett

Mint arról korábbi lapszámainkban már beszámoltunk, **hamarosan szilárd burkolatot kapnak az Eperjes, Erkel 1. szakasz, Erkel 2. szakasz, Haris, Kuruc, Küküllő, Pozsonyi, Cifrakert, Eper, Gubody, Tusnád, Tóth József, Hársfa, Vadas, Pöltenberg és a Teleki utcák.**

Módra György (Gubody utca): „65 éve élek itt, azóta várom, hogy szilárd burkolatot kapjon a Gubody utca. Mind nagyon örülünk, hogy most **végre megvalósul a fejlesztés.** Mint látható, ez egy nagyon saras és poros utca, nehezen lehet rajta közleked-

ni, előfordult olyan is, hogy a festő a felszerelését a laktanyától gyalog cipelte be a szomszédba, a járdánkat én magam tettem rendbe, hozzájárulva a rendezett utcaképhez. A Homokoldal az egyik legjobb része Nagykőrösnek, így jóleső érzés ne-

künk, itt élőknek, hogy **szinte teljes lesz a környék szilárd útburkolattal történő ellátottsága, hiszen a Gubody mellett az Áchim, a Kórház és Munkácsy is szilárd burkolattal került helyreállításra.** Feltűnt, hogy az **agresszív, acsarkodó,** az itt élők érdekeit figyelmen kívül hagyó **civil ellenkampány** miatt nem valósul meg a sokak által várt útépités – szerencsére a negatív hangokat elnyomta a józan ész. Ez egy nagyszabású városfejlesztés, amit végrehajtottak, ezt nem kell támadni, hanem támogatni illene. Ne a Zágráb Nándor-féle gyűttment emberek – akik kényelmesen közlekednek – mondják meg, hogy mi legyen. Ne Ábrahám Edit úrhölgy és a **luxusautókkal közlekedő milliárdosok** mondják meg, hogy mi legyen. Hiába óbégatnak be a testületi ülésen, az itt élők örülnek a fejlődésnek és összefognak a hangulateltők ellen, kiállnak a város fejlődése mellett.”

Horváth Tibor

Hirdetés

SIMPLY CLEVER

SKODA

TE IHLETED.

Új SKODA Fabia Easy már 2 748 000 Ft-tól.

Most egyedül, EXTRA árkedvezményrel várjuk ügyfeleinket a SKODA Fabia és Fabia Combi benzines modellekre Ambition felszereltségi szinttől felfelé. (a Clever modellekre is!) Az akció 2015. szeptember 30.-ig tart.

facebook.com/skodakecsemet

Brill Kft.
H 6000 Kecskemét,
Halasi út 32.
Tel.: +36 (76) 503-060
Email: skoda@brillkft.hu
Web: www.brillkft.hu

új SKODA Fabia kombinált átlagfogyasztás: 3,4-4,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 88-110 g/km.

Határtalan vandálság: kicsúzlizva, feltépve!



Senki sem érti, hogy vajon kinek is árthatott az a hat lámpabúra a Deák téren, melyet ismeretlen tettesek vélhetően szétcsúzliztak, de a Békás szökőkútnál is sikerült egyet likvidálniuk. Ezen túl, szintén a Deák téren felszaggatták az egyik forgalomirányító bóját is. Csak bízni lehet benne, hogy a tettesek nem maradnak ismeretlenek. Ez már a második alkalom, hogy vandálok te-

szik tönkre a köz szép dolgait. Az illetékesek már tudomást szereztek az esetekről, és a hibák kijavítása folyamatban van. Ennek ellenére vérlázító és felháborító a történet. A lámpabúrák hiánya vagy törött állapota könnyen okozhat zárlatot, mely az egész kandaláber elektronikájának meghibásodásához vezethet, akár zárlatot is okozhat. Biztos, hogy ezt szerettétek volna, vandálok? A térfényelő kamerák felvételeinek elemzése jelenleg folyamatban van, ugyanakkor a lakosság segítségét is szeretnék kérni. Ha tudnak a sajnálatos eseménnyel kapcsolatban információval szolgálni, kérjük, keressék fel a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályát, vagy írjanak e-mailt nekünk: szekesztoseg@nagykorosma.hu.

LV



Építészpalánták Nagykőrösön



Együttműködési megállapodás jött létre Nagykőrös Város Önkormányzata és a Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kara között, melynek célja, hogy Nagykőrös Város Önkormányzatának fejlesztéseit, beruházásait segítse az Egyetem építészeti, városvezetési és mérnöki vonatkozású szakértői tevékenységével.

A Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karáról Nagykőrösre

érkezett 17 diákot szeptember 17-én *Tényi András* főépítész fogadta, aki a piac területén tartott rövid ismertetőt. A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatalba átérve *dr. Czira Szabolcs* polgármester is üdvözölte az egyetemistákat és az őket kísérő tanárokat.

Tényi András főépítész lapunknak elmondta, az *Együttműködési megállapodás* szerint a diákok olyan tervek készítésére kapnak megbízást, melyeket Nagykőrösön még megoldandó feladatoknak vé-
lünk, mint például a piac korszerűsítése. Bízunk benne, hogy az ő friss szemléletük és az oktatók szaktudása kellő garanciát biztosít arra, hogy olyan megoldásokat kapunk, amik kedvező eredményre vezetnek.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

Rögbi: sárdagonya az aranyért



2015. szeptember 26-án, „ideális” rögbi időben, került megrendezésre a II. Nagy-
kőrösi Rögbi Torna a Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely szervezésében 10 csapat részvételével.

A torna ideje alatt megállás nélkül zuhogó eső nem szegte a játékosok kedvét, óriási lelkesedéssel küzdöttek végig a napot! A nagykőrösi csapa-

tok brillíroztak. U10-es különítményünk első megméretésén egyből az aranyérmet tehette zsebre, míg az U14-es „nagyfiúk” is hozták a tőlük már lassan megszokott bombaformát a pályafutásuk során látott legnagyobb kupáért, amit a nap végén 1. helyezteként a magasba is emelhettek!

A csapat(ok) tagjai:

U10: Petrák Roland (csk),



Fotó: Utasi Gabriella

Kőházi-Kis Albert, Kőházi-Kis Marcell, Kis Bence, Nagy Ádám, Ézsias Bence, Pintér Imre. Edző: Tóth Dániel.

U14: Király Kevin (csk), Barta Dávid, Tercsi Sándor, Szőke Szabolcs, Szentpéteri Levente, Gál Krisztián, Petrák Roland, Csanádi Kornél, Caiazza Márió, Pintér Imre, Pintér Béla, Szabó Bálint, Farkas Attila. Edző: Tóth Dániel.

Eredmények:

U10: 1. hely – Nagykőrös (Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely), 2. hely – Szeged (Gorillák Rugby Club), 3. hely – Székesfehérvár (Fehérvár Rugby Club)

U12: 1. hely – Esztergom (Esztergomi Vitézek Rugby

SE), 2. hely – Szeged, 3. hely – Székesfehérvár, 4. hely – Érd (Fogócska SE)

U14: 1. hely – Nagykőrös (Honfoglalók Rugby Club), 2. hely – Torpedó (Torpedó Kispeszt), 3. hely – Érd

Köszönjük minden csapatnak, szülőknek és szurkolóknak, hogy a zord idő ellenére is el látogatott a II. Nagykőrösi Rögbi Tornára!

Külön köszönet segítőknek és támogatóinknak:

Country Tours, TIBIKER, Hornyák István, Patik Tibor és családja, Utasi Gabriella, Juhász Márton, Szalontai Bence, Szűcs Pál és Szűcsné Jutka, Bajor István.

Kovács Réka



RENDKÍVÜLI KÉSZÜLÉKAJÁNLATOK A TELEKOMTÓL! LEGYEN A TIÉD AZ EGYIK!



AJÁNDÉK SAMSUNG TÁBLAGÉP
SAMSUNG GALAXY TAB 3 7
LITE VE WI-FI



SAMSUNG LED TV

0 Ft kezdőrészlettel

+ 24 havi 1990 Ft kamatmentes részletre
(Teljes ár: 47 760 Ft)



**ACER ASPIRE E5-532
NOTEBOOK**

0 Ft kezdőrészlettel

+ 24 havi 3190 Ft kamatmentes részletre
(Teljes ár: 76 560 Ft)

Fenti készülékajánlataink meghatározott, új Telekom TV és otthoni internet előfizetéssel, otthoni telefonszolgáltatás mellé, 2 év hűségidővel érvényesek. További feltételek: telekom.hu/fejlesztes



EGYÜTT. VELED

Ajánlatunk új lakossági Telekom TV és Netmánia L/XL/XXL otthoni internet szolgáltatásra 2 év hűségidővel történő előfizetés esetén érvényes Telekom otthoni telefonszolgáltatás mellé, előszerződés megkötésével, a Magyar Telekom meghatározott szolgáltatásokkal lefedett szolgáltatási területein. Az ajánlat a műszaki felmérés eredményeitől függően a készlet erejéig érvényes, amennyiben teljesülnek a megrendelés feltételei és a szolgáltatások telepítésre kerülnek. A részletfizetési kedvezményt azon ügyfelek részére biztosítjuk, akik az ÁSZF szerinti fizetőképességre vonatkozó pénzügyi előminősítésnek megfelelnek.

KERESD ÉRTÉKESÍTŐINKET!

NAGYKÖRÖSÖN IS MAGASABB FOKOZATBA KAPCSOLÓDhatnak a SZÁMÍTÓGÉPEK

Hamarosan ide is megérkezik a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó fejlesztése

2015 őszén megkezdődik Nagykőrösön is a Telekom nagysebességű, szélessávú internet szolgáltatásának kiépítése. Várhatóan ősztől a nagykőrösi Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigieknél még gyorsabb internet minden előnyét, például az interaktív tévé szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek eredményeként országszerte 440 000 háztartás számára válik elérhetővé a nagysebességű szélessávú internet 2015 végéig, amit a vállalat több milliárd forintos beruházással segít elő. Ezzel év végéig 2,2 millió háztartás, többek között Nagykőrös lakói számára válik elérhetővé a szupergyors technológia.

De mit jelent ez a nagykőrösiek számára?

Elsősorban nagyobb adatátviteli sebességet, a korábbiánál gyorsabb internetet; olyan érzést, mintha ma-

gasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek. Ez pedig egyszerűbb kapcsolattartást, gyors és biztos kép- és videótöltést és -megosztást is jelent. Hamarabb letölthetnek az e-mailek, egyszerűbben és élvezetesebben használhatják majd az előfizetők a közösségi oldalakat is. Együttel új szolgáltatások is elérhetővé válnak, így például már itt is élvezhetővé válik az interaktív tévézés számos már meglévő funkciója, mint például a megállítható és visszatekerhető élő adás, a programozható és egy gombnyomással rögzíthető műsorok, a digitális műsorúság, a Videotéka, vagy a tévé képernyőjén elérhető változatos online alkalmazások.

2015 végére, a fejlesztéseknek köszönhetően, megnyílik az út ahhoz, hogy a legújabb infokommunikációs megoldásokra alapozva még magasabb minőségű szolgáltatások váljanak a nagykőrösiek számára is elérhetővé, valamint a közösségi életet támogató környe-



zet alakuljon ki. A Telekom szisztematikusan haladva építkezik, tervei szerint a helyi lakosok teljes körű tájékoztatást kapnak majd a vezetékes hálózat kiépítése miatt zajló munkálatokról minden érintett helyen.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, folytatódik a 4G-s hálózat bővítése is, amely már most

80%-os kültéri lakossági lefedéssel rendelkezik; a vezetékes és mobilhálózati fejlesztések hozzájárulnak a Digitális Magyarország célkitűzéseinek mielőbbi megvalósulásához is.

További információ a fejlesztésekről elérhető nagykőrösi Telekom üzletben és a telekom.hu/fejleszttes weboldalon.

Irány Nizza!

A hét végén szép sikerrel tértek haza Budapestről a Toldi iskola Utazás és Turizmust tanuló diákjai. A Flamenco Hotelban megrendezett versenyt megnyerték, és ők képviselik Magyarországot november végén a Francia Riviera fővárosában megrendezendő nemzetközi versenyen.

Az Iskolafejlesztési Alapítvány és a GTTP Research Award minden évben pályázatot hirdet az Utazás & Turizmus Programban résztvevő tanulócsoporthoz számára nemzetközi szponzorok támogatásával. Ezt a tantárgyat tíz országban tanítják, mindenhol ugyanolyan pályázatok jelennek meg – évről évre más témákkal. Idén „Sustainable Adventure Tou-

rism” – azaz „Fenntartható kalandturizmus” volt a téma. A toldi csapat *High-tech kalandok a Mátrában* címmel készítette el győztes dolgozatát.

A fejlett technika felhasználása a kalandturizmusban minden évszakban lehetséges. Erre jó példa az a vállalkozás, mely több helyszínen, így a Mátrában is azzal válik izgalmassá, hogy a résztvevőket kimozdítja a kényelmi zónájukból. A hegyek közt olyan extrémnek tűnő lehetőségeket kínálnak, melyek mégis megőrzik a táj értékeit. A mátrafüredi High-Tech Sportok Bázisának elért eredményeit vizsgálták turisztikai és marketingszempontból a csapat tagjai: *Bujáki Barbara, Emődi Beáta,*



Búza Levente, Hüll Richárd és Tháler Szilárd. Mindnyájan a 13. a osztály tanulói, érettségi előtt állnak. Felkészítő tanáruk: *Bakóné Drexler Ilona.*

A kiírás szerint csak két tanuló utazhat, nekik el kell készíteniük dolgozatukat, valamint a prezentációt is angolul. A nemzetközi konferencia nyelve ugyanis az angol. De az itthon maradók is sok élménnyel gazdagodtak. Meglátogatták koráb-

ban a magyarországi helyszínt, kipróbálták a segwayt, a frizbi golfot, de a pesti program, az Aquaworld szintén tetszett mindenkinek.

Az iskolában minden évben kb. 20-30 diák vállalja a kötelező tanórán felüli két-éves tantárgy tanulását. Sok élményteli kirándulás, siker jelzi, hogy érdemes UT-s diáknak lenni.

Bakóné Drexler Ilona
(felkészítő tanár)



Hetvenkedő hatvanasok: Nosztalgia Klub Nagyvisnyón

Nagykőröst a Nyugdíjas Nosztalgia Klub képviselte a Hetvenkedő Hatvanasok országos sorozatának nagyvisnyói rendezvényén. A háromnapos program idején a Bükki Nemzeti Park területén, a csodálatos természeti környezetben található, nagyvisnyói Boróka tábortöltötték nyugdíja-

saink aktív pihenéssel az időt. A bográcsos főzőversenyt a nagykőrösi csapat nyerte meg a bográcsban főzött lecsóval, valamint a szponzorok által támogatott egyéb Nagykőrösre jellemző étkekkel és nem utolsósorban az ízléses terítéssel.

LV

KÖSZÖNET

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik önzetlenül segítettek a szervezést, hogy méltó módon ünnepelhessük a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola zenei tagozata fennállásának 30. évfordulóját.

Segítő kollegák: Király Miklós-né, Fajkáné Berente Renáta, Patkós Győző, Király Miklós.

További segítők: Vozárné Ragó Ildikó (KÖVA-KOM vezérigazgatója), Kis Erzsébet (szülő), Kis Miklós (Nyársapát polgármestere), Tóth Tibor (Nyársapát Általános Iskola tagintézmény vezetője), dr. Mocsai Zoltánné (igazgató), iskolánk Szülői Közössége, Pende Print Nyomdaipari Kft., Kecskeméti Gyenes Kertészet, Juniperus Parkerdészet, Tamási-Varga Pékség, Torma Virágüzlet, Német József, Csató József.

Köszönjük a megjelent vendégeknek, akik elfogadták meghívásunkat, és jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket!

Nagykovács Istvánné
igazgatóhelyettes
a rendezvény szervezője

Jeruskáné Berényi Erzsébet
igazgató



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovács Istvánné, Igazgatóhelyettes

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester
Kiadó címe: 2750 Nagykovács, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058
E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.1469 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postálódásában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovács Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovács, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. szeptember 28-ától
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2015. október 5-étől
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykovács, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovács, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács, Nyársapát, Kocsér

2015. október 3–4-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykovács, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2015. október 10–11-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykovács, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Hirdetés

TEMETKEZÉS

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jókai út 5. szám alatt a Köröskörnyéki Temetkezés Kft. megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékenységét és megnyitotta bemutatótermet. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgáltatással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk. Temetkezési ügyintézésrel kapcsolatosan forduljanak bizalommal *Halasi Szilvia* irodavezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig (egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711

E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

Gondoljon a télre!

Bükk guriga

Tölgy guriga

Gyertyán guriga

Vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Sz.: 8.00-12.00

AKCIÓ! október 6–10.

Csirkefarhát 149,-/kg

Faros cs.comb 449,-/kg

AKCIÓ! október 7–10.

Sertés lapocka 990,-/kg

Kis testű tyúk 499,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



Kossuth-ünnepség és avatás



Kossuth Emlékéremmel tüntették ki dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímeát és Faragóné Kollár Éva tanárnőt



A Kossuth Lajos Általános Iskolában minden év szeptemberében ünnepi műsorral emlékeznek a nagy névadóra. A nyolcadik évfolyam diákjai zenés, táncos műsorral idézték fel szeptember 18-án Kossuth Lajos életútját. Ezt követte a második diákok iskolapolgárrá fogadása. Az avatás ünnepi pillanataiban meghatóva mondták a kicsik az eskü szövegét, majd vették át a nagyoktól az emléklapot és a Kossuth-jelvényt.

Hagyomány iskolánkban, hogy ezen a napon Kossuth Emlékéremmel köszönik meg azoknak a munkáját, akik példamutató módon segítik az ott folyó oktató-nevelő munkát, akik sokat tesznek azért, hogy öregbítsék az intézmény hírnevét. Ebben az évben a Nagykőrösi Kossuth

Lajos Általános Iskola közössége nevében Kossuth Emlékéremmel tüntették ki dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea asszonyt és Faragóné Kollár Éva tanárnőt.

Dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea asszony évek óta önzetlenül támogatja az iskolában folyó munkát. Maga is pedagógus, akinek gyermekszeretete, embersége példamutató. Tanulmányi versenyek zsűritagjaként tanácsaival, ötleteivel nagyon sok segítséget nyújt az iskolának. Faragóné Kollár Éva az iskola meghatározó pedagógusegyénisége, sikeres sportedző. Magas fokú szakmai elhivatottság jellemzi, mellyel elismerést vívott ki kollégái, diákjai körében. Ezúton is gratulálunk a kitüntetéshez.

Kossuth Iskola

Hirdetés

EU-ÉPÍTŐ KFT

Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

HIDRAULIKA TÖMLŐ KÉSZÍTÉS, CSAPÁGYAK, ÉKSZÍJAK, SZIMERINGEK

NAGYKÖRÖS PATAY ÚT 2
TEL: 70-383-2100
NYITVA : H-P 8:00 - 17:00

Játsszunk iskolást a Rákócziiban!



Az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése érdekében – megújult formában és tartalommal – ismét elindítjuk hagyományos iskola-előkészítő programunkat.

Nemcsak a nagycsoportos óvodásokat, hanem szüleiket is hívjuk az iskolába: számukra az iskolakezdéssel kapcsolatban felmerülő sok-sok kérdésre igyekszünk választ adni szakemberek segítségével.

A foglalkozások ideje: minden hétfőn 16 órától 17 óráig.



Az októberre tervezett foglalkozások:

- október 5. Mozgásfejlesztő játékok
Kísérő program a szülőknek: *Kondicionáló torna*
Helyszín: nagyskola
- október 12. Játsszunk angolul! Let's play together!
Kísérő program a szülőknek: *Nyelvtanulás kisgyermekkorban*
Helyszín: kisiskola
- október 19. Hangolódjunk játékokkal az iskolára!
Kísérő program a szülőknek: *Képességfejlesztés játékosan, fejlesztő kiadványok bemutatója/vására*
Helyszín: kisiskola 2. b terme

Szeretettel várjuk az iskolába készülő óvodásokat és szüleiket!

Hirdetés

ELEKTR TEAM SZERETI ÖN A KÉNYELMET?

Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók Forgalmazás, telepítés, javítás

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait.

Bemutatkozik a Nagykőrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola 1. b osztálya



Bemutatkozik az Arany János Református
Általános Iskola és Óvoda 1. a osztálya



Osztályfőnök: Jakubetzné Szalai Zsuzsanna, Barabás Erika
Igazgató: Deák Gábor

Névsor: Bálint Attila, Béres-Deák Csaba, Bózsik István, Fántan Emanuela Maria, Jakab Sándor Dominik, Jankó Amanda, Kecskés Zoltán, Martinek Csilla, Mécs Dávid, Mészáros Réka, Móricz Gergő, Német Edina Tünde, Olasz Barbara Zsuzsanna, Rostás Zoltán, Sándor Regina, Sápi Krisztián, Szőke Imola Nikoletta

Tanítónők: Hegedűs Mihályné és Simonné Varga Ágnes

Névsor: Balog Zalán Csaba, Bari Márk, Budai Tamara, Csernai Kristóf, Dónáth Gergely, Erdei Julianna Klára, Győri János Sándor, Hartmann Laura, Jankó Liliána, Károly Márk Csaba, Kenyeres Dávid, Nagy Alexandra, Nagy Dániel, Pomázi Lola, Rác Roland, Sóber Barbara, Szabó Lili, Szécsény Mercédesz, Szikura Lili, Váradi Zselyke, Völgyi Noel, Zombori Botond

Lektorai kommunikációs órák az Arany Iskola két tanítási nyelvű első osztályaiban

Bruce Edward Derby angol nyelvi lektorunk amerikai állampolgár, Kaliforniából érkezett hozzánk. Ebben a tanévben ő tartja iskolánkban az angol nyelvi kommunikációs órákat több osztályunkban. A fotón jól megfigyelhető, milyen szeretetteljesen fordul a gyermekek felé.

Reinhard Fischbach a németországi Bielefeldből jött, német nyelvi lektorként támogatja nyelvtanáraink munkáját. Egész életét mások megsegítésének szenteli. Változatos, játékos módszerekkel tanítja elsősünket az alapnyelvi szókincsre. A képen makazás közben a színeket és számokat gyakorolják együtt.

A két tanítási nyelvű két első osztályunkban a heti öt nyelvóra öt kommunikációs foglalkozással egészül ki. A kommunikációs lektori órán a gyerekek a nyelvórán tanultakat gyakorolják, így megszokják az élő nyelvhasználatot, szókincsük, hallás utáni szövegértésük rohamosan fejlődik. A beszélgetés teljes egészében angol, illetve német nyelvű, hiszen lektoraink nem beszélnek magyarul.

Az óralátogatások során meglepődve tapasztaltam, hogy mennyi mindent megértenek már a kis elsősök a második hét végén. Egymásnak is örömmel fordították „Bruce bácsi” és „Reinhard bácsi”



mondatait. Ügyesen bemutatkoznak, német és angol dalokat énekelnek, különböző idegen nyelvi utasításokat figyelmesen teljesítenek a gyerekek.

Kommunikációs óráikon az eredeti, élő nyelvi környezet élményét nyújtják elsősünk számára a lektorok. Kedves személyiségükkel, játékos egyéniségükkel hamar elnyerték a gyermekek bizalmát. Már most látszik, milyen gyümölcsöző velük tanulóink együttléte.

Mikó Péterné

Hirdetés

Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)

Telefon: 06 70 376 5880

5 éves születésnap ajándékozón!
November 12-én a 10. vásárló
ajándéka: EGÉSZ KAKAS
30., 50., 100. vásárló ajándéka: ?

Okt. 6-tól **AKCIÓ!** Okt. 11-ig

Falusi csirke vásár 790 Ft/kg

Csirkemell filé 1290 Ft/kg

Csirkemáj 680 Ft/kg

FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC KAPHATÓ

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Jól teljesítettek az utánpótlás csapatok



Megkezdődött a 2015–2016. év Bzszik Labdarúgó Bajnoksága Törtelen, ahol a Nagykőrösi Kinizsi szeptember 19-én az U7, U8 és U9 csapatokkal szerepelt. A találkozót nyolc egyesület alkotta.

Az U7-es csapat sajnos csak 4 fővel képviseltette magát, de így is négy mérkőzést játszottak, és mindet meg is nyerték. Itt szeretnék köszönetet mondani Hörömpő apukának, hogy levezé-

nyelte a mérkőzéseket, a fiúkat pedig csak dicséret illeti.

Az U8-as csapat három újonccal lépett a pályára. Három mérkőzést játszottak. Ők is nagyon rutinos játékosok, akiket kiemelnék: Bakos Patrik és Bognár

Máté, Tóth Dávid, Szebeni Máté, Caiazza Tiziano, Lakatos Arabella, Ondó Erik és Godány Krisztofer. Nagy dicséret illeti őket és az egész csapatot.

Eredményeik:

T. Szőlős–Nagykőrös 2-12,
Nagykőrös–Törtel 5-2,
Nagykőrös–Abony 4-0

Az újoncnak első mérkőzésük volt együtt az U8 csapattal, összesen 21 gólt rúgtak és 4-et kaptak.

Az U9 csapat a csoportjában második lett. Nagy ellenfelekkel küzdöttek meg, köztük Cegléd, Abony és Ceglédbercel csapataival, ezért kiemelném az összes játékost kiváló teljesítményükért Baráté István edző vezetésével.

Minden játékosnak és szülőnek köszönöm a lelkes hozzáállásukat.

Bogdán Béla edző



Szurkoljunk együtt a Kinizsinek! Hajrá, Körös, hajrá, Kinizsi!

Kisebb hullámvölgybe került az előző fordulóban a Nagykőrösi Kinizsi felnőtt labdarúgó csapata, hiszen zsinórban négy, győztesen megívott mérkőzés után a 6-ik fordulóban elveszítette a veretlenségét a CSO-KI Sport csapata ellen. Az aktuális fordulóban nem volt könnyebb dolga csapatunknak, sőt, talán az egész bajnokság legnehezebb mérkőzése várt a Kinizsire. Ahhoz a Vecsés együtteséhez látogattunk, akik évek óta meg szeretnék nyerni a Pest megyei első osztályt, és idén, úgy tűnik, magasan ők is a legesélyesebbek erre. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az a tény, hogy 6 forduló után is veretlenek és hazai pályán eddig még csak a 3 pont megszerzése után hagyták el a pályát. Keretükben a „legrosszabb” játékos is alsó hangon Nb3-as múlttal büszkélkedhet, de többen magasabb osztályban is vitéztek már. Nem jó ómennek számított az sem, hogy az idén nyáron igazolt, eddig 6 meccsen 9 gólos Medgyesi László sérülés miatt kénytelen volt

pihentetni Erős Károly, a körösiek edzője. A találkozó a rossz előjelek ellenére remekül kezdődött nagykőrösi részről, hiszen a fiúk az esős időben is szinte felszántották a pályát, és a hazai játékosok meglepetésére semmiféle megilletődöttség nem látszott rajtuk. A jobb szélén Petró Zoltán többször is megverte az ellenfelét, ennek eredményeképp pedig már több nagy helyzetbe is kerültünk az első 20 percben. A legnagyobb ziccersituáció Borsi Márton előtt adódott, aki egy az egyben vezethette a játékszer a kapusra, a vecsési hálóőr azonban óriási bravúrt bemutatva megőrizte a góltól a hálóját. Pár percre rá ismét gólt szerezhettek volna a Kinizsi, Toricska Rajmond 20 méteres keresztlabdájára Petró Zoltán érkezett fejével, de sajnos a labda centikkel elkerülte a hazaiak kapuját. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, az elpuskázott helyzetek megbosszulták magukat, és szinte a semmiből a 25-ik percben megszerezte a vezetést a Vecsés Fc... Hozzá tartozik, hogy igazi sze-

rencsétlen gólt kapott a Kinizsi, hiszen Rác kapusunk öklözése pattant az ellenfelünk fejére, majd onnan a kapuba... Az első félidő utáni szünetre így kissé bosszúsán mehetett a Kinizsi, hiszen a helyzetek alapján vezetni kellett volna. A második játékrésze még összeszedettebb játékot mutattunk, igazi mezőny munka folyt a pályán, ahol a labdabirtoklásban is fölé tudtunk nőni ellenfelünknek, de igazi nagy helyzetet ekkor már nem tudtunk kialakítani. Ellenfelünk a zárt védekezésében bízott, illetve a pontrúgásaiban, melyből egyet nem is tudott megúszni a Kinizsi... Megint gyakorlatilag helyzet nélkül lőtt gólt a Vecsés, egy bal oldali szabadrúgást követően, amit először fejvel menteni tudtak védőink, de korai volt az öröm, mert a végső felszabadítás előtt lecsaptak a labdára a hazaiak és egy bepattogós, mi részünkről nézve nagyon szerencsétlen gólt szereztek. Ezek után az utolsó 20 percre összeesett az amúgy is tartalékos felállásban játszó Ki-

nizsi, és a Vecsésiek a meccs folyamán először, egy szépen kijátszott helyzet után szereztek meg a végeredményt jelentő 3-ik góljukat. A 3-0-ás vereség után nem szabad csüggedni a Kinizsinek, hiszen továbbra is mindössze 1 pontra vagyunk a dobogótól, és a remek rajtnak köszönhetően még mindig a közvetlen élmezőny tagjai vagyunk a negyedik helyünkkel. A következő meccsen azonban mindenképpen javítani kell, hiszen az ősi rivális Pilis csapata érkezik, akik ugyan a tabellán mögöttünk állnak, de az ellenünk vívott meccseken mindig felszívják magukat. Valószínűleg most is több 100 drukkerük fogja elkísérni őket, így most relevánsan igaz, hogy a nagykőrösi futballszimpatizánsoknak is meg kell mutatni, hogy mi vagyunk hazai pályán, avagy hatalmas buzdításra lesz szükség! A meccset 2015. október 4-én, vasárnap 15.00-kor kezdik a Kinizsi centerpályáján. Szurkoljunk együtt a Kinizsinek! Hajrá, Körös, hajrá, Kinizsi!

Sohajda Márk



ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

Október 5. (hétfő) 17.00

Grecsó Krisztián: *Megyek utánad*, ingyenes jegyek igényelhetők a felnőttkönyvtári részlegben. Helyszín: felnőttkönyvtár (Széchenyi tér 6.); **október 5-12. (hétfőtől hétfőig) 13.00-17.00**

A tizenhárom aradi vértanú.

Könyvkiállítás a gyermekkönyvtárban (Jókai u. 10.); **október 6. (kedd)**

10.00-18.00 E napon ingyenes a beiratkozás a könyvtári felnőtt részlegében.; **október 8. (csütörtök)**

10.00-18.00 Vakrandi egy könyvvel. Helyszín: felnőttkönyvtár (Széchenyi tér 6.); **október 8. (csütörtök)**

10.00 *A rettegő fogorvos – interaktív foglalkozás kisiskolásoknak.*

Vendégeink lesznek: dr. Vincze Mátyas és dr. Holoda Nóra fogorvosok. A programra alsó tagozatos osztályok jelentkezését várjuk, a 351-849-es telefonszámon vagy a gyermekkonyvtar@korosikultura.hu e-mail címen. Helyszín: felnőttkönyvtár (Széchenyi tér 6.); **október 9. (péntek) 18.00**

Oravecz Nóra: Élet másképp: váltsd valóra az álmaidat, ingyenes jegyek igényelhetők a felnőttkönyvtári részlegben. Új helyszínen: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterme; **október 11. (vasárnap) 14.00**

KÖNYVES VASÁRNAP *Egy délután Kovács Gábor muzsikussal.* 14 órakor: „*Körbe járunk, karikába!*”, 15 órakor: Hangszerkészítés, helyszín: felnőttkönyvtár (Széchenyi tér 6.)

YAMAHA

Zene

**ORSZÁGOS
2015
TURNE**

HÁZHOZ MEGY A ZENED É

KONCERT ÉS ZENETÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS

a 20. század könnyűzenéjének fejlődéséről. Blues, Swing, Rock&Roll, Beat, Soul, Funk, Pop
Az est házigazdája: Bordás József Ének: Abebe Dániel Bebe Gitár: Balogh Roland Zongora: Balogh Zoltán

IDŐPONT:
2015. OKTÓBER 12., HÉTFŐ 19 óra

HELYSZÍN:
NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT SZÍNHÁZTERME
2750 NAGYKÖRÖS, SZABADSÁG TÉR 7.

JEGYÁR: **500 Ft**

JEGYRENDELÉS, INFORMÁCIÓ:
NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT INFORMÁCIÓS PONTJÁNÁL
2750 NAGYKÖRÖS, SZABADSÁG TÉR 7.
TELEFONSZÁM: 06 53 550-040 • E-MAIL: muviroda@korosikultura.hu
<https://www.facebook.com/hazhozmegyazenede>

információ: +36 30 975 6843 www.bordasjosef.com

Szent Mihály-napi vásár



Nagykőrös városa messze földön országosan „hírös” nagy vásáraitól, így a tradicionálisan szeptember utolsó vasárnapján megrendezett Szent Mihály-napi vásárról is. 2015-ben ez az alkalom szeptember 27-ére esett. A KÖVA-KOM Zrt. által szervezett vásárban sem áru-sokban, sem portékákban, sem pedig vásárlókban nem volt hiány. Minden kapható volt itt, szokás szerint, ami egy ilyen rendezvényen beszerezhető, sőt, mondhatni annál jóval több is.

LV

Részletek, képek minderről: www.nagykoros.hu